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JEGYZİKÖNYV 
 

a  Kıbánya  Sport  Club  2009. szeptember 30-i 
 

rendkívüli 
küldöttgyőlésérıl. 

 

İcsi Gábor  a   Kıbánya Sport Club  elnöke  köszönti a rendkívüli küldöttközgyőlésen meg-
jelent  szakosztályok küldötteit. 
 

Bejelenti, hogy a küldöttközgyőlés határozatképes, mert a küldöttek száma 60, a megjelen-
tek létszáma 45 fı.  A küldöttek meghívása, a 16/2009/09.15/sz. elnökségi határozat alapján 
történt. 
 

Javaslatot tesz a levezetı elnök személyére. Elmondja, hogy az elnökség 2009. szeptember 
15-i ülésén a 15/2009./ 09.15 / sz. határozatában személyét, az egyesület elnökét bízta meg 
a küldöttközgyőlés levezetı elnöki tisztségére. 
 

Szavazásra teszi fel İcsi Gábor személyét, egyben kéri a küldötteket, hogy szavazókártyájuk 
felemelésével szavazzanak. Megállapítja, hogy a küldöttközgyőlés a levezetı elnök személyét 
egyhangúan elfogadta  
 

7/2009 (09.30). sz. küldöttközgyőlési határozat (szavazattal) 
a Kıbánya Sport Club küldöttközgyőlése megválasztotta İcsi Gábort, leve-

zetı elnöknek, 
45 igen, 0 nem, 0 tartózkodott arányban. 
     
İcsi Gábor a napirend elıtt ismerteti a szavazás módját. Minden szavazás nyílt, szavazókár-
tyája felemelésével, egyszerő szótöbbséggel történik, kivéve az Alapszabályban meghatáro-
zott 2/3-os arányokat / alapszabály módosítása /. 
Javaslatot tesz a küldöttközgyőlés napirendjére: 

1./ a Kıbánya Sport Club módosított alapszabályának megtárgyalása, elfogadása. 
2./ egyebek. 

Megkérdezi van-e valakinek észrevétele vagy más javaslata. Kéri, ha egyetértenek, szavazó-
kártyájuk felemelésével szavazzanak. Ki van ellene? Ki tartózkodott? 
 

İcsi Gábor megállapítja, hogy a küldöttközgyőlés a napirendekre tett javaslatait egyhangú-
an elfogadta. 
 

8/2009 (09.30). sz. küldöttközgyőlési határozat (szavazattal) 
a Kıbánya Sport Club küldöttközgyőlése a meghívóban szereplı napiren-

deket elfogadta, mely szerint:      
1./ a Kıbánya Sport Club módosított alapszabályának megtárgyalása, elfogadása. 
2./ egyebek. 
45 igen, 0 nem, 0 tartózkodott arányban. 
 

İcsi Gábor a továbbiakban javasolja, hogy a küldöttközgyőlés a további munkák elvégzésé-
re a jegyzıkönyv elkészítésére és a szavazatok számlálásával bízza meg Beck Sándornét, 
hitelesítésével Taksonyi Erika és Tiefenbacher Györgyi elnökségi tagokat. Amennyiben nincs 
észrevétel vagy más javaslat, külön szavazás nélkül, kéri, fogadják el a jelölteket. 
Észrevétel, más javaslat nem volt. 
 

9/2009 (09.30). sz. küldöttközgyőlési határozat (szavazattal) 
A Kıbánya Sport Club küldöttközgyőlése a jegyzıkönyv elkészítésére és a 

szavazatok számlálásával Beck Sándornét, hitelesítésével Taksonyi Erikát és 
Tiefenbacher Györgyit bízza meg, 
45 igen, 0 nem, 0 tartózkodott arányban. 
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Elsı napirendi pont, az egyesület módosított alapszabályának megtárgyalása, megvitatása. 
 

İcsi Gábor bevezetıjében röviden ismertette a SOSZ elnökségének levelét, melyben: 
„Nyomatékosan ajánljuk a sportegyesületeknek: ne várják meg az ügyészi felszólítást és a 
kapcsolódó vizsgálatot. Ha a bejegyzésükben a sportegyesületi jelleg nincs feltüntetve, kez-
deményezzék a nyilvántartásukat végzı bíróságnál. A tét nem kicsi.  
 
Azt vizsgálják, hogy a sportegyesületek valóban a Sporttörvény (2004. évi I. Tv.) eltérı ren-
delkezései (16.§ (3) bekezdése szerint mőködnek és nyilvántartásukban a sportegyesületi 
jelleg kifejezettem fel van tüntetve. Ennek azért van jelentısége, mert így lehet megkülön-
böztetni az Egyesülési jogról szóló 1989. évi II. törvény, illetve a Sporttörvény alapján létre-
hozott sportegyesületeket. A Sporttörvény szerint nyilvántartott sportegyesületeket többlet-
jogok illetik és többletkötelezettséggel terheltek az alábbiak szerint.  
 
„A sportegyesület 
16. § (1) Sportegyesület - az e törvényben megállapított eltérésekkel - az egyesülési jogról 
szóló 1989. évi II. törvény (a továbbiakban: Et.), illetve a Ptk. szabályai szerint mőködı 
olyan társadalmi szervezet, amelynek alaptevékenysége a sporttevékenység szervezése, va-
lamint a sporttevékenység feltételeinek megteremtése. 
(2) A sportegyesület a magyar sport hagyományos szervezeti alapegysége, a szabadidısport, 
a versenysport, a tehetséggondozás és az utánpótlás-nevelés mőhelye. Sportegyesület köz-
vetlenül is részesíthetı állami (önkormányzati) támogatásban. 
(3) Az egyesületekrıl vezetett bírósági nyilvántartásban a sportegyesület sportegyesületi 
jellegét kifejezetten fel kell tüntetni. 
17. § (1) Sportegyesület: 
a) közgyőlését (küldöttgyőlését) évente legalább egyszer össze kell hívni, amelyen meg kell 
tárgyalnia éves pénzügyi tervét, illetve az elızı éves pénzügyi terv teljesítésérıl szóló, a 
számvitelrıl szóló 2000. évi C. törvény (a továbbiakban: Sztv.) rendelkezései szerint készített 
beszámolót, 
Az országos sportági szakszövetségeknek és sportági szövetségeknek viszont csak a Sport-
törvény szerint létrehozott és a sportegyesületi jelleget bírósági nyilvántartásban is szerepel-
tetı sportegyesületek lehetnek a tagjai, és közvetlenül is csak az ilyen sportegyesületek ré-
szesülhetnek állami támogatásban. 
 
Mindezek alapján nyomatékosan ajánljuk a tagegyesületeink részére, hogy ne várják meg az 
ügyészi felszólítást és a kapcsolódó vizsgálatot, akinek a bejegyzésében a sportegyesületi 
jelleg nincs feltüntetve, az kezdeményezze ezt a nyilvántartását végzı bíróságnál, a kapcso-
lódó formanyomtatvány kitöltésével. Felhívjuk a figyelmet, hogy a változásbejegyzési nyom-
tatványban nincs ilyen rubrika, de annak végére a Sporttörvény 16. § (3) bekezdése alapján 
a sportegyesületi jelleg kérése megjeleníthetı. Ha ezzel eddig nem foglalkoztak, akkor felte-
hetı, hogy az alapszabály módosítása is szükséges a fentiek alapján a Sporttörvény szerinti 
sportegyesületi jelleg megszerzéséhez. 
Senkit ne vezessen félre az a körülmény, hogy a bejegyzı végzésben vélhetıen szerepel:,  
„Mőködési köre: sport, vagy a Társadalmi szervezet tevékenysége szerinti besorolása: sport-
tevékenység”, mert ezek az egyesületek ezzel együtt is csak  az Egyesülési jogról szóló 1989. 
évi II. törvény szerinti sportegyesületek. Mindezen felül a bírósági nyilvántartásban egy külön 
sorban szükséges annak feltüntetése is, hogy „a (sport)egyesület jellege: sportegyesület”. 
 

İcsi Gábor, elmondta, hogy elsı lépésként a bíróság felé megkérték a sportegyesületi be-
jegyzést. Válaszlevélében a bíróság leírta, hogy néhány helyen változtatásra van szükség.  
Második lépés volt, hogy az alapszabályunkban is módosításra kerül a sporttörvény szerinti, 
kitételek, valamint amit a bírónı leírt részünkre. 
Dr. Molnár Mária ügyvéd felkérése a válaszlevél megfogalmazására, valamint a módosított 
alapszabály elkészítése, melyet a küldöttközgyőléssel el kell fogadtatni a szeptember hónap-
ban.  



 3

A meglévı még élı alapszabályunk néhány helyen elavult, valamint a jogi környezet is meg-
változott. Szövegezési pontosítások is szükségessé tették a módosítást. Az új alapszabályunk 
korszerőbb, a mai követelményeknek, elıírásoknak, szabályoknak megfelelı. Valójában, ami-
kor új versenyszakosztályaink alakultak, valamint elfogadásra került az új Sporttörvény, már 
abban az idıben el kellett volna végeznünk a módosítást. Nem vétettünk a törvény ellen, a 
meglévı is elfogadott, mely szerint eddig mőködtünk. Viszont a mostani elvárások fontosak a 
számunkra, hogy állami és szövetségi támogatásokban részesülhessünk.  
Bízik benne, hogy a szakosztályvezetıknek, ilyen rövid idı alatt sikerült megvitatni az új 
alapszabályunkat. Elnökségünk szeptember 15-én tárgyalta a módosításokat.  
 
Folytatásban, elmondta még, hogy a szöveg néhány helyen pontosítva lett, néhány helyen 
elhagytuk a régi szöveget, néhány helyen új szöveg került be, és néhány helyen kiegészítés-
re került a meglévı szöveg. Szakaszonként ismertette az egyesület módosított alapszabályá-
nak változásait, kiemelve néhány fontos pontot.  
 

I szakasz.  
 

ÁLTALÁNOS RENDELKEZÉSEK 
 (1) A Kıbánya Sport Club  (továbbiakban: Sportegyesület) az egyesülési jogról szó-

ló 1989. évi II. törvény alapján mőködı, önkéntesen létrehozott, demokratikus önkormányzat-
tal rendelkezı, a sportról szóló 2004. évi I. törvény alapján sportegyesületként mőködı tár-
sadalmi szervezet. 
 
10/2009 (09.30). sz. küldöttközgyőlési határozat (szavazattal) 

A Kıbánya Sport Club küldöttközgyőlése elfogadja a módosított alapsza-
bály I szakaszát, 
45 igen, 0 nem, 0 tartózkodott arányban. 
 
II szakasz.  

A SPORTEGYESÜLET CÉLJA ÉS FELADATAI 

 
A Sportegyesület célja 

 (1) A Sportegyesület a rendszeres sportolás, versenyzés, testedzés, az ilyen irányú 
igények felkeltése, tagjainak nevelése, a társadalmi öntevékenység és a közösségi élet ki-
bontakoztatása céljából létrehozott társadalmi szervezet. A Sportegyesület nemre, nemzeti-
ségre, korra, világnézetre, vallási hovatartozásra tekintet nélkül tömöríti tagjait és számukra 
lehetıségei keretei között egyesületi életet és sportolási alkalmat teremt. 
 A Sportegyesület elsıdlegesen Budapest Fıváros X. kerület területén, a X. kerü-
leti Önkormányzattal együttmőködésben támogatja tagságának és a kerület lakosságának 
szabadidı sportját, valamint a diáksportot, elısegíti a fiatal, tehetséges sportolók kibontako-
zását, szakosztályai révén hazai és nemzetközi versenyeken, bajnokságokon, kupákban és 
mérkızéseken részt vesz, illetve ilyeneket rendez. Hozzájárul a hazai sportélet és olimpiai 
mozgalom céljainak megvalósításához, a válogatott keretek mőködéséhez. 
 
11/2009 (09.30). sz. küldöttközgyőlési határozat (szavazattal) 

A Kıbánya Sport Club küldöttközgyőlése elfogadja a módosított alapsza-
bály II szakaszát, 
45 igen, 0 nem, 0 tartózkodott arányban. 
 
III szakasz.  
 
A SPORTEGYESÜLET TAGSÁGA 
Nincs különösebb változás, de lényeges, hogy 
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A Sportegyesület tagjairól nyilvántartást kell vezetni.  
Kéri a szakosztályok vezetıit, még az idén meg kell újítanunk a tagnyilvántartásunkat. Az 
eddigiek helyett egy új formátum kerül kiadásra.  
Mindenkinek megadunk minden segítséget, minden adat ki legyen töltve és aláírva a taggal.  
 

a) a tagdíj megfizetése, melynek mértékét a küldöttgyőlés, esedékességét az el-
nökség határozza meg, 
 
A tagok tagdíja két részbıl fog állni:  
 1, éves tagdíj, melynek mértékét a közgyőlés határozza meg, mely véleménye szerint 
nem lesz több ezer forintnál. 
 2, havonta a tagok térítése, hozzájárulása a szakosztály mőködéséhez. Ez az összeg 
szakosztályonként változó. 
 
12/2009 (09.30). sz. küldöttközgyőlési határozat (szavazattal) 

A Kıbánya Sport Club küldöttközgyőlése elfogadja a módosított alapsza-
bály III szakaszát, 
45 igen, 0 nem, 0 tartózkodott arányban. 
 
IV szakasz.  
A SPORTEGYESÜLET SZERVEZETE 
 
13/2009 (09.30). sz. küldöttközgyőlési határozat (szavazattal) 

A Kıbánya Sport Club küldöttközgyőlése elfogadja a módosított alapsza-
bály IV szakaszát, 
45 igen, 0 nem, 0 tartózkodott arányban. 
 
V szakasz.  
 
A KÜLDÖTTGYŐLÉS 
Küldöttközgyőlés és Küldöttközgyőlés közötti különbség: 
 
Röviden és egyszerően fogalmazva, minden közgyőlés közvetlen szavazati joggyakorlási for-
ma az általános szóhasználat szerint és minden küldöttgyőlés közvetett szavazati joggyakor-
lási forma, azaz a közgyőlésen azon  szavazati joggal rendelkezık szavaznak, akiknek szava-
zati joga a tagsági viszonyból közvetlenül adódik, míg  a küldöttgyőlésen részt vevı küldötte-
ket éppen ezek a szavazati joggal rendelkezı tagok választják meg valamilyen szabályozott 
formában, de a küldöttgyőlésen már csak a küldötteknek lesz szavazati joguk.  
A küldöttközgyőlés megnevezés valójában  a közgyőlésnek egy régies megnevezése. Ez 
esetben a küldött szó nem jelent mást, mint, hogy az adott szavazati joggal rendelkezı tag 
képviselıje, megbízottja, küldöttje, tehát nem olyan személy, akit valamely külön fórum a 
szavazati jog gyakorlására küldöttnek megválasztott. A szóhasználat itt tulajdonképpen hely-
telen, mert a tagok képviselıi meghatalmazottjai vehetnek részt a közgyőlésen, tehát nem 
küldöttekrıl van szó. 
 

(1) A Sportegyesület legfıbb szerve a küldöttgyőlés. A küldöttgyőlés az 5.§ (1) be-
kezdésben meghatározott tagok által választott küldöttek összessége. A tagok a küldötteket 
küldöttválasztó győlésen választják, szakosztályonként az alábbiak szerint: 

a) minden szakosztály négy küldöttet,  
b) amennyiben a szakosztályhoz tartozó tagok száma a 100 fıt meghaladja, 

minden további megkezdett 100-100 fı után, további kettı-kettı küldöttet választhat a szak-
osztály. 
 A küldöttválasztó győlések idıpontjáról és helyérıl az elnökség köteles valamennyi 
tagot értesíteni.  
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 A küldöttválasztó győlés abban az esetben határozatképes, ha azon a tagok több 
mint fele megjelent. A küldöttválasztó győlés határozatait egyszerő szótöbbséggel, nyílt sza-
vazással hozza.  
 Küldött lehet az a személy, akit a küldöttválasztó győlésen jelenlévı tagok több mint 
fele küldöttként megválaszt. A küldöttválasztó győlés mőködésére a jelen bekezdésben nem 
szabályozott kérdésekben a küldöttgyőlésre és a tisztségviselık választására vonatkozó 
alapszabályi rendelkezéseket kell értelemszerően alkalmazni. 
 
A küldöttgyőlés hatásköre 

• az elızı éves pénzügyi terv (költségvetés) teljesítésérıl szóló, valamint a számvitel 
rıl szóló 2000. évi C. törvény rendelkezései szerint készített beszámoló (mérleg) elfogadása,  

• az éves pénzügyi terv elfogadása,  
• a tagdíj összegének meghatározása, 

 

14/2009 (09.30). sz. küldöttközgyőlési határozat (szavazattal) 
A Kıbánya Sport Club küldöttközgyőlése elfogadja a módosított alapsza-

bály V szakaszát, 
45 igen, 0 nem, 0 tartózkodott arányban. 
 

VI szakasz.  
 
A Sportegyesület elnöksége 
Új pont: 

(7) Az elnökség rendkívüli, sürgıs döntést igénylı esetben elnökségi ülésen kívül 
írásban hozhat határozatot, a 17.§ d), e) és g) pontban meghatározott kérdések kivételével. 
Írásbeli határozathozatal esetén az elnök felhívást intéz levélben vagy elektronikus levélben 
az elnökség minden tagjához. A felhívásnak tartalmaznia kell a döntést igénylı kérdést, az 
írásbeli határozathozatal szükségességének indokát, a határozati javaslatot, a válaszadási 
határidıt, a határozathoz szükséges szavazati arányt. A szavazatokat az elnöknek kell lead-
ni az elnökségi tag által aláírt, dátummal ellátott levélben, melyet postai úton, elektronikus 
levélhez szkennert mellékletként vagy telefax útján kell eljuttatni. Az elnök köteles a leadott 
szavazatokat összegyőjteni és a hozott határozat mellékleteként megırizni.  A szavazatok 
leadási határidejének lejártát követı nyolc napon belül az elnök köteles írásban tájékoztatni 
az elnökség tagjait a szavazás eredményérıl, a hozott határozatról. Amennyiben az írásbeli 
szavazás eredménytelen, rendkívüli elnökségi ülést kell összehívni.  
 
15/2009 (09.30). sz. küldöttközgyőlési határozat (szavazattal) 

A Kıbánya Sport Club küldöttközgyőlése elfogadja a módosított alapsza-
bály VI szakaszát, 
45 igen, 0 nem, 0 tartózkodott arányban. 
 

VII szakasz.  
 
A Sportegyesület elnöke 
 

16/2009 (09.30). sz. küldöttközgyőlési határozat (szavazattal) 
A Kıbánya Sport Club küldöttközgyőlése elfogadja a módosított alapsza-

bály VII szakaszát, 
45 igen, 0 nem, 0 tartózkodott arányban. 
 

VIII szakasz.  
 
A SZÁMVIZSGÁLÓ BIZOTTSÁG 
 

17/2009 (09.30). sz. küldöttközgyőlési határozat (szavazattal) 
A Kıbánya Sport Club küldöttközgyőlése elfogadja a módosított alapsza-

bály VIII szakaszát, 
45 igen, 0 nem, 0 tartózkodott arányban. 
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IX szakasz.  
 
A bizottságok 
 

18/2009 (09.30). sz. küldöttközgyőlési határozat (szavazattal) 
A Kıbánya Sport Club küldöttközgyőlése elfogadja a módosított alapsza-

bály IX szakaszát, 
45 igen, 0 nem, 0 tartózkodott arányban. 
 

X szakasz.  
 
A szakosztályok 
Az 1-es pont változik 

(1) Az elnökség a Sportegyesület által mőködtetett sportágakban szakosztályokat 
hoz létre.  
 

Megjegyezte, jelenleg mőködnek, Verseny szakosztályok: úszás, birkózás, kajak-kenu, öttu-
sa. Szabadidıs szakosztályok: kézilabda, asztalitenisz, testépítés, természetjárás, harcmő-
vészet, kispályás labdarúgás, rekreációs. 
 

(4) A szakosztályvezetı köteles az elnököt a szakosztály tevékenységérıl folyamato-
san tájékoztatni, és az elnökségnek legalább évente egy alkalommal beszámolni. A szakosz-
tályvezetı köteles évente legalább egy alkalommal szakosztály-értekezletet tartani, melyre a 
szakosztályhoz tartozó tagokat köteles meghívni és a szakosztály mőködésérıl tájékoztatást 
adni. 
  
19/2009 (09.30). sz. küldöttközgyőlési határozat (szavazattal) 

A Kıbánya Sport Club küldöttközgyőlése elfogadja a módosított alapsza-
bály X szakaszát, 
45 igen, 0 nem, 0 tartózkodott arányban. 
 

XI szakasz.  
 
Az apparátus 
 
20/2009 (09.30). sz. küldöttközgyőlési határozat (szavazattal) 

A Kıbánya Sport Club küldöttközgyőlése elfogadja a módosított alapsza-
bály XI szakaszát, 
45 igen, 0 nem, 0 tartózkodott arányban. 
 

XII szakasz.  
 
A SPORTEGYESÜLET GAZDÁLKODÁSA ÉS VAGYONA 
 

21/2009 (09.30). sz. küldöttközgyőlési határozat (szavazattal) 
A Kıbánya Sport Club küldöttközgyőlése elfogadja a módosított alapsza-

bály XII szakaszát, 
45 igen, 0 nem, 0 tartózkodott arányban. 
 

XIII szakasz.  
 
A SPORTEGYESÜLET MEGSZŐNÉSE 

(3) A Sportegyesületre - a végelszámolásra vonatkozó rendelkezések kivételével - 
megfelelıen alkalmazni kell a csıdeljárásról, a felszámolási eljárásról és a végelszámolásról 
szóló 1991. évi IL. törvény szabályait. 

 

(4) Az Alapszabályban nem szabályozott kérdésekre az egyesülési jogról szóló 
1989. évi II. törvény rendelkezései és a Polgári Törvénykönyvnek az egyesületekrıl szóló 
rendelkezései az irányadók, továbbá sporttevékenységére a sportról szóló 2004. évi I. tör-
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vényt, gazdálkodására a társadalmi szervezetek gazdálkodásáról szóló hatályos jogszabá-
lyokat kell alkalmazni. 
 

22/2009 (09.30). sz. küldöttközgyőlési határozat (szavazattal) 
A Kıbánya Sport Club küldöttközgyőlése elfogadja a módosított alapsza-

bály XIII szakaszát, 
45 igen, 0 nem, 0 tartózkodott arányban. 
 

Végezetül az egész alapszabály módosításának elfogadása. 
 

23/2009 (09.30). sz. küldöttközgyőlési határozat (szavazattal) 
A Kıbánya Sport Club küldöttközgyőlése elfogadja az egyesület módosí-

tott, új alapszabályát, 
45 igen, 0 nem, 0 tartózkodott arányban. 
 

Második napirendi pont, egyebek, 
 

İcsi Gábor a napirendi pont keretében három témáról szólt. 
 

• 2010-es költségvetési tervrıl elmondta, hogy várhatóan 4-5%-al emelkedik az  
Önkormányzati támogatás, a mőhelytámogatásokról nem tudunk semmit, a tagok térítésével, 
hozzájárulásával kapcsolatban elmondta, ahol lehet egy minimális emelésre szükség lesz. A 
2010-es évre is kb. 100millió, forint költséggel számolunk. 
 

• A Magyar Olimpiai Bizottság szeptember 26-án tartotta következı rendes közgyőlését,  
a Hélia Szállóban. A közgyőlés során az elnökség javaslata alapján elfogadták a londoni olim-
pia felkészülésének és programjának tervét. Tájékoztató hangzott el a vancouveri téli és a 
szingapuri ifjúsági olimpiai játékok elıkészületeirıl.  
 

Egyesületünk képviseletében İcsi Gábor elnök vett részt a közgyőlésen. 
 

Egyesületünket a londoni olimpián, három sportágban 18 fı képviseli, került be a keretbe! 
ÚSZÁS / 14 fı /: Cseh László, Kozma Dominik, Kovács Norbert, Dara Eszter, Bernek Péter, 
Dobár Éva, Rudolf Roland, Makány Balázs, Pulai Bence, György Réka, Duska Ivett, Pulai Vin-
ce, Kádas Vivien, Czabaday Tóth Dorottya. 
KAJAK-KENU / 3 fı /: Kucsera Gábor, Hadvina Gergely, Holicza Péter. 
BIRKÓZÁS / 1 fı /: Kálmán Péter. 
 

• Építık SC és Népligeti Sporttelep. 
Helyi újságban írtak arról, hogy szervezetünk egyesül az Építık SC-vel, valamint a KSC keze-
lésébe kerül a Népligeti Sporttelep. Egyik hír sem igaz. Az egyesüléshez közgyőlési határozat, 
a népligeti sporttelep mőködtetéséhez meg pénz szükséges. Határozat nincs és pénz sem áll 
az egyesület rendelkezésére. Az Építık SC és a X. kerületi Önkormányzat között tárgyalási 
szinten már volt beszélgetés. Ajánlat érkezett az egyesület részérıl. Alakult egy pártközi bi-
zottság, valamint jogászok dolgoznak tovább, hogy milyen dokumentumokat, adatokat kér-
jenek be.  
 

İcsi Gábor megkérdezi, kinek van valami témája, amit el kíván mondani. Megállapítja, hogy 
a napirendi pontok elfogytak, megköszöni a megjelentek közremőködését, a küldöttgyőlést 
berekeszti. 
 
Budapest, 2009. szeptember 30. 
 
         Levezetı elnök   Jegyzıkönyvvezetı 
 
 
Jegyzıkönyv hitelesítı    Jegyzıkönyv hitelesítı 


